

【华嬉盛世】营销中心盛大开放

8月18日，启动绿色人居梦想之旅

8月18日上午，华嬉盛世举办了营销中心开放盛典，500多位嘉宾齐聚一堂，共襄盛举。这是一次感恩的回馈，是一场空前的盛宴，更是一次圈层的荣聚。

本次开放盛典是华嬉盛世这一生态人居地标分享价值的盛宴。活动现场高雅的格调、美轮美奂的布置、自然生态的魅力，让会场氛围无比温馨和惬意。德州政务中心、南部生态区指挥部、发改委、规划局、住建局、人防办、工商银行、德州银行等单位前来祝贺，众多嘉宾齐聚于此，与德州华嬉云游置业有限公司共同见证了华嬉盛世营销中心对外开放的盛举，并启动了绿色人居梦想之旅。

回报社会

钜献绿色人居

活动当天，现场高朋满座，场面火爆异常。活动现场，华嬉盛世带着成功的喜悦与真诚的感恩，对各位领导和媒体朋友的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢，感谢他们长期以来对华嬉盛世的支持和厚爱。整个活动现场大气而温馨，从步入营销中心现场开始，嘉宾就被绿色生态气息包围，华嬉盛世的生态气质表现的淋漓尽致。

华嬉盛世郑总表示：“我们会不断地提升服务，为大家为德州提供更好的产品，回报社会各界对我们的厚爱。2013，让我们携手共进，为早日实现绿色人居梦想而努力，为社会创造价值而努力。”华嬉盛世方总还向嘉宾们介绍了项目的设计和施工单位，他们都是国内顶级的设计和施工单位，华嬉盛世与这些单位强强联手，确保了项目设计和建



活动现场

设的高水平和好品质；华嬉盛世将打造成为德州四个之最：地标之最、品质之最、生态之最、文化之最。

在活动现场，华嬉盛世还为嘉宾们准备了精彩的抽奖活动和神秘大奖，当场抽出了三等奖10名、二等奖6名以及一等奖3名，把现场的气氛一次次推向高潮。

完美营销中心

见证纯粹生态之美

在南部生态区，营销中心开放盛典为炎热八月献上了一份清凉大礼。一直带着神秘面纱的华嬉盛世营销中心在尊贵嘉宾面前惊艳亮相。嘉宾们在看完沙盘、听完讲解后，充分感受到了华嬉盛世项目的合理空间规划、生态享受和绿色宜居的特点。到访嘉宾在营销中心享受到了优雅舒适的生态体验，充分见证了华嬉盛世的精神内涵。

在这样大面积的空间里，典雅的建筑特色与豪华大气的装修风格

和谐地融在一起，高雅却不张扬，奢华而不累赘，不经意间营造出一种绿色人居气息。现场分为项目展示区、娱乐互动区等。客户在参观营销中心的同时，还可以在现场参加小游戏，让大家度过一段难忘的时光。前来参与活动的嘉宾对于项目的细节和品质表示一致的肯定和高度的赞扬，并对华嬉盛世未来的生活环境表示憧憬和向往。

文化生态城邦

打造最高端教育生态环境

在华嬉盛世营销中心开放盛典上，华嬉盛世同时喜获两项殊荣——“德州最佳文化教育楼盘”和“德州最佳生态楼盘”大奖。这两个奖项更是证明了华嬉盛世拥有德州最高端的教育生态环境，也是践行绿色人居梦想的壮举。

华嬉盛世样板房即将璀璨绽放，敬请全城关注。

咨询热线：0534-7067777

德兴·墅香苑

8月18日盛大开盘



参加活动的客户

8月18日筹备已久的德兴·墅香苑在万众期待中于柳湖书院盛大开盘，现场气氛热烈、人气爆棚。上午八点，客户们纷至沓来，签到处入场。现场的宣传片生动地向人们阐述了墅香苑项目概况及设计理念。九点钟，主持人宣布活动正式开始。

客户按认购交款顺序排号，依次进入等候区、选房区进行选房及定金的现场交付。选房的客户在选房区紧张地挑选自己满意的房产，等待的客户则欣赏着精彩纷呈的表演，悠扬的古筝、动人的歌曲增添了客户们购房的喜悦，缓解了选房的紧张。

本次共推出四栋住宅，两栋11层花园洋房(18#、20#)，两栋高层(21#、22#)。主打户型为82-140平方米

的精美两室和舒适三室。短短的三小时，约230户成功认购。现场的火爆得益于楼盘自身品牌和优质的设计。德兴·墅香苑以“原香水岸·逸墅之城”为设计理念，以“原生态景观、水系文化、国学文化”为主题，再加上360度设防，给客户呈现了绿色、健康、宜居的居住环境。

“墅香苑价格实惠，买到这个房子很满意”，购房者李先生说。营销总监宋海涛面对如此火热的购房场景说道，“‘八月不买房，九月徒伤悲’，我们会继续为德州人民打造更满意更优质的楼盘”。德兴·墅香苑掀起德州市的购房热潮，也将继续为德州市民打造更宜居的城市社区。

(楼市记者 贺莹莹)

紫金园·阳光海岸 潍坊一线海景别墅洋房 8.18日85折超低价 全省同步火爆认筹

80m²海景洋房均价2980元/m² 235m²联排别墅均价5500元/m² (折后价)

山东空前 海滩比基尼小姐大赛

8月10日—9月1日 全省比基尼小姐大赛，全省佳丽齐聚潍坊
8.18、8.25初赛，9.1决赛
比赛期间，到场抽取iPhone5、ipadmini，更有神秘大奖

8月3日—9月1日 持本广告到售楼处看房，免费参加精彩活动
畅享清凉冷饮，免费领取澳洲原瓶红酒，幸运抽奖，绘画征集

幸运大抽奖
100%中奖，加油卡、红酒券、遮阳伞
巨额房款，好礼不断……

“大海和房子”儿童绘画征集
家长带孩子莅临免费领取彩笔作画
有机会获得“开学大礼包”。

媒体支持团：齐鲁晚报·今日德州 潍坊日报 潍坊晚报 黄三角早报 沂蒙晚报 鲁中晨报 晨鸿信息 搜房网 新浪乐居 腾讯房产网 潍坊房产网

Sunshine Coast
Frontline seaview house
紫金园·阳光海岸

销售热线：0536-8565666 看房团报名热线：0534-2753339

开发商：潍坊阳光海岸置业有限公司 / 项目地址：山东潍坊滨海新区文昌路与海锦街交汇处·欢乐海旅游度假区南邻
本广告中涉及的文字、图片、数据等内容仅供参考，不作为房产买卖合同中的要约，一切以政府最后批文为准。最终解释权归开发商所有。